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Aşağıdaki sorulanmın, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet Yılmaz tarafından

Anayasa’nm 98’inci, TBMM Içtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.
ii».

Av. Sevda Erdan Kılıç
İzmir Milletvekili

Uluslararası "kamuoyuna yansıyan ve yargı dosyalarına giren bazı elektronik posta

yazışmalannda, insan ticareti ve cinsel istismar suçlanndan yargılanmış olan Jeffrey Epstein’a
ait olduğu gömlen bir e-postada, 30 Eylül 2011 tarihli bir yazışmada “Erdoğan’ı görmeye

gidebileceği, ardından Bodrum’a geçeceği” yönünde bir ifade yer aldığı görülmektedir.

.. Söz konusu yazışmada geçen ifadelerin içeriği, bağlamı, doğruluğu ve herhangi bir resmi ya da

gayriresmi temasın bulunup bulunmadığı hususları kamuoyunda ciddi soru işaretleri
yaratmıştır. Türkiye Cumhuriyeti devletinin en üst makamlarıyla ilişkilendirilen bu tür

iddiaların, spekülasyona mahal bırakılmaksızm şeffaflıkla açıklığa kavuşturulması, kamu yararı

ve devlet ciddiyeti açısından zorunludur.

1. ABD Adalet Bakanlığının yayınladığı belgelerde Jeffrey Epstein’a ait olduğu görülen ve 30

Eylül 2011 tarihli e-posta yazışmasında yer alan “Erdoğan’ı görmeye gidebilirim” ifadesi
hakkında bilginiz var mıdır?

2. 2011 yılı .içerisinde Jeffrey Epstein’m Türkiye’ye resmi veya gayriresmi bir ziyareti olmuş

mudur? Olmuş ise tarihleri ve ziyaretin kapsamı nedir?
3. Jeffrey Epstein’ın, 2011 yılı ve sonrasında Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı, Başbakanı
veya üst düzey devlet yetkilileriyle herhangi bir görüşmesi gerçekleşmiş midir?
4. Söz konusu e-postada geçen ifadeye konu olabilecek şekilde, Jeffrey Epstein’ın Bodrum

başta olmak’üzere Türkiye’nin herhangi bir il veya ilçesinde bulunduğuna dair resmi kayıt
mevcut mudur?

5. Jeffrey Epstein’ın Türkiye’de konakladığı iddia edilen tesisler, oteller veya özel mekanlar
hakkında devletin ilgili birimlerinin bilgisi ya da incelemesi bulunmakta mıdır?

6. Jeffrey Epstein’m adının karıştığı uluslararası suç dosyalan kapsamında, Türkiye
Cumhuriyeti makamları tarafından yürütülmüş veya talep edilmiş herhangi bir adli ya da idari
araştırma var mıdır?

7. Türkiye’nin adının, uluslararası istismar ve insan ticareti dosyalarında geçmemesi adına, bu
tür iddialara ilişkin bir resmi açıklama yapılması düşünülmekte midir?


